

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4 1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Відділ освіти, молоді та спорту Дмитрівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області (далі – Замовник), код за ЄДРПОУ - 43085255
місцезнаходження: Площа Перемоги, будинок 12, село Дмитрівка, Кропивницький район, Кіровоградська область, 27422

категорія: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 15530000-2 **Вершкове масло (Масло вершкове селянське фасоване 73% жиру)**

Деталізований CPV код (у т.ч. для лотів) та його назва ДК 021:2015 – 15530000-2 **Вершкове масло**

Ідентифікатор закупівлі:UA-2023-12-13-002372-а

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Термін постачання: з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року.

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб замовника та оптимального співвідношення ціни та якості.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№	Найменування	Технічні характеристики предмету закупівлі*	Органолептичні показники	Од. виміру	Кількість
1	Масло вершкове селянське фасоване 73% жиру	Відповідність стандарту: ДСТУ 4399:2005 Вміст молочного жиру: 73%. Вид масла: солодковершкове; Фасування: пергамент та/або кашірована фольга 200 г. Транспортна упаковка: ящик (коробка) з картону.	Масло солодковершкове, вироблене з пастеризованих натуральних вершків, жирністю 73%. Не повинно містити генетично модифіковані організми, що обов'язково відображається на етикетці маркування. Без хімікатів та консервантів, стороннього запаху та смаку. Без рослинних жирів та доданої солі. Має відповідати ДСТУ 4399:2005. Умови зберігання: 35 діб від 0°C до -5°C; 60 діб від -6°C до -11°C; 75 діб від -12°C до -18°C. Вершкове масло має відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам (ДСТУ4399:2005), затвердженим у встановленому законодавством України порядку, відповідати вимогам Законів України «Про безпечність та якість харчових продуктів» від 23.12.1997	кг	350

		<p>№771/97-ВР (зі змінами), Закону України «Про молоко та молочні продукти» від 24.06.2004 № 1870-ІV.</p> <p>Смак та запах: Чистий, добре виражений вершковий з присмаком пастеризації чи кисломолочний.</p> <p>Консистенція та зовнішній вигляд: Однорідна, пластична, щільна, поверхня на розрізі блискуча або слабо-блискуча, суха. Дозволено: недостатньо щільна і пластична, поверхня на розрізі злегка матова з наявністю поодиноких дрібних крапель вологи розміром до 1 мм;</p> <p>Колір: Від світло-жовтого до жовтого, однорідний за всією масою.</p> <p>Етикетка (ярлик) із зазначенням: повної назви товару, енергетичної цінності, дати виготовлення, кінцевої дати споживання або терміну придатності, ваги товару, відповідність стандарту, назву виробника.</p>	
--	--	---	--

* Будь-які посилання в технічних вимогах/технічній специфікації на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, передбачає надання еквіваленту (технічні характеристики еквіваленту не повинні бути гіршими). Учасник торгів обов'язково додатково повинен надати у складі своєї тендерної пропозиції опис товару, який пропонується, щодо відповідності технічним характеристикам, вказаним у цьому додатку до тендерної документації, з обов'язковим відображенням характеристик товару.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення:

Розмір очікуваної вартості: 141 000,00 грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: 141 000,00 грн. з ПДВ на 2024 рік згідно з річним планом закупівель на 2024 рік.

Обґрунтування розміру витрат: відповідно до річного плану до закупівлі зазначено, що джерелом фінансування кошти місцевого бюджету.

Уповноважена особа



Анастасія ІГРАНОВА